
ОБРОБКА ТОКСИЧНИХ ВІДХОДІВ У МЄУ 
 

Міжнародний європейський університет визнає критичну важливість 
належної обробки та утилізації токсичних відходів для захисту 

навколишнього середовища та захисту здоров’я людей. У рамках своєї 
комплексної програми управління відходами IEU прагне впроваджувати 

ефективні стратегії поводження з токсичними відходами в своєму кампусі. 
 

Ідентифікація та сегрегація: 
IEU розробить надійні протоколи для ідентифікації та відокремлення 

токсичних відходів від інших потоків відходів. Персоналу, студентам та 
іншим зацікавленим сторонам будуть надані чіткі вказівки для забезпечення 

належної ідентифікації та розділення токсичних відходів, таких як 
небезпечні хімічні речовини, електронні компоненти, що містять шкідливі 

речовини, та інші потенційно токсичні матеріали. 
 
Сховища небезпечних відходів: 

IEU створить спеціальні сховища для тимчасового зберігання токсичних 
відходів. Ці об’єкти будуть відповідати суворим стандартам безпеки, щоб 

запобігти витокам, розливам або несанкціонованому доступу. Належне 
маркування та вивіски використовуватимуться для чіткого вказівки на 

небезпечний характер відходів та надання інструкцій щодо поводження та 
зберігання. 

 
Кваліфікований персонал і навчання: 

IEU забезпечить, щоб кваліфікований персонал, такий як навчені 
спеціалісти з управління відходами або сертифіковані експерти, здійснював 

нагляд за поводженням із токсичними відходами. Ці особи пройдуть 
відповідне навчання щодо безпечного поводження, зберігання та утилізації  
небезпечних матеріалів. Будуть проводитися регулярні навчальні програми, 

щоб оновити їхні знання та навички відповідно до нових правил 
поводження з відходами та передового досвіду. 

 
Відповідність нормативним вимогам: 

IEU зобов’язується дотримуватись усіх відповідних місцевих, регіональних 
і міжнародних правил, що регулюють обробку та утилізацію токсичних 

відходів. Університет буде інформувати про зміни в законодавстві та 
інструкціях щодо поводження з відходами, забезпечуючи повну 

відповідність вимогам законодавства. Будуть проводитися регулярні аудити 
та інспекції для перевірки відповідності та визначення областей для 

покращення. 
 



Співпраця з ліцензованими постачальниками послуг поводження з 
відходами: 

IEU співпрацюватиме з ліцензованими постачальниками послуг утилізації  
відходів, які спеціалізуються на належній обробці та утилізації токсичних 

відходів. Ці партнерства гарантуватимуть, що токсичні відходи, які 
утворюються на кампусі, оброблятимуться професіоналами, які мають 

необхідний досвід, обладнання та дозволи для безпечного поводження з 
небезпечними матеріалами. Будуть запроваджені процеси суворого 

моніторингу та перевірки, щоб забезпечити відповідальне поводження та 
поводження з токсичними відходами. 

 
Методи безпечної утилізації: 

IEU використовуватиме затверджені та екологічно відповідальні методи 
утилізації токсичних відходів. Це може включати залучення ліцензованих 

установ з утилізації, які спеціалізуються на обробці та нейтралізації  
небезпечних речовин. IEU надаватиме пріоритет методам утилізації, які 
мінімізують вплив на навколишнє середовище, таким як передові технології 

очищення або спеціалізовані процеси спалювання, що забезпечує належне 
знищення або локалізацію токсичних матеріалів. 

 
Освіта та обізнаність: 

IEU визнає важливість інформування університетської спільноти про 
небезпеку, пов’язану з токсичними відходами, і важливість відповідального 

поводження з відходами. Просвітницькі кампанії, семінари та навчальні 
програми будуть організовані для сприяння розумінню та найкращим 

практикам поводження з токсичними відходами. Ця освіта надасть 
можливість людям приймати обґрунтовані рішення, дотримуватись 

належних процедур і сприяти створенню безпечнішого середовища 
поводження з відходами. 
 

Моніторинг і аудит: 
IEU запровадить комплексну систему моніторингу та аудиту для 

відстеження утворення, зберігання, обробки та утилізації токсичних 
відходів. Ця система забезпечить дотримання протоколів поводження з 

відходами, оцінить ефективність методів переробки та визначить 
можливості для постійного вдосконалення. Дані, зібрані за допомогою 

моніторингу та аудиту, інформуватимуть процеси прийняття рішень і 
допоможуть IEU оптимізувати практику поводження з токсичними 

відходами. 
 

Впроваджуючи ефективні заходи щодо поводження з токсичними 
відходами, IEU прагне захистити навколишнє середовище, захистити 

здоров’я людей і дотримуватися правил поводження з відходами. Ці зусилля 



демонструють прихильність IEU до практики відповідального поводження 
з відходами та сприяють створенню безпечнішого та стійкішого середовища 

кампусу. 
 


